

Oferta-tip de furnizare energie electrica dedicata clientilor finali noncasnici-mici

A. Datele de identificare:

Axpo Energy Romania SA, strada Buzesti 82-94, cod postal 011017, Bucuresti, Romania, CUI 15537844, J40/8577/2003, office.ro@axpo.com, www.axpo.com

Data de intocmire a ofertei: 25.04.2024

Perioada de valabilitate a ofertei (perioada în care poate fi acceptată oferta de către client pentru a beneficia de aceasta) : 25.04.2024 – 31.07.2024

Perioada de aplicare a prețului din oferta-tip și a condițiilor asociate: 3 luni după încheierea contractului de furnizare aferent ofertei-tip

B. Obiectul ofertei-tip si tipul clientului care poate opta pentru ofertă:

Furnizare de energie electrica la locul/locurile de consum ale clientilor de tip noncasnic-mic (putere aprobata pentru locul de consum prin Avizul Tehnic de Racordare/Certificat de Racordare $\leq 100\text{kW}$)

C. Durata Contractului si Perioada de livrare:

Contractul de furnizare se incheie pentru o perioada determinata, in termen de maximum 5 zile de la data transmiterii de catre client a informatiilor si documentelor complete solicitate de catre Furnizor si in urma parcurgerii cu succes a etapei de Know Your Client („KYC”) mentionata in cuprinsul prezentei oferte. Contractul de furnizare va intra in vigoare de la data semnarii si va expira la data finalizarii perioadei de livrare (perioada de aplicare). Perioada de livrare va fi de 3 luni incepand cu data de 1 a lunii urmatoare celei in care au fost indeplinite toate conditiile premergatoare inceperii livrării, precum data la care va fi finalizat procesul de schimbare a furnizorului si va fi parcursa cu succes etapa de KYC mentionata in cuprinsul prezentei oferte. Durata contractului si, respectiv, perioada de livrare pot fi prelungite numai prin acordul scris al Partilor si in conformitate cu conditiile comerciale care vor fi agreeate explicit si in scris de catre Parti.

D. Condițiile de reinnoire si incetare a contractului.

Contractul inceteaza la momentul expirării duratei prevazute la punctul C. Perioada de livrare poate fi prelungita numai prin acordul scris al Partilor, iar nu prin prelungire tacita, in conformitate cu noile conditiile comerciale care vor fi agreeate explicit si in scris de catre Parti.

Contractul poate înceta după cum urmează:

cu acordul de vointa al Părților;

1.1.1. la expirarea perioadei de livrare

1.1.2. în mod unilateral la inițiativa Furnizorului, prin transmiterea către Client a unei notificări de reziliere unilaterală în următoarele cazuri:

- a) Clientul nu își respectă obligațiile de plată ce rezultă din prezentul Contract;
- b) Clientul sustrage energie electrica, aceasta fiind constatata prin hotarare judecatoreasca definitiva; sau

- c) Dreptul de proprietate sau dreptul de utilizare al Clientului cu privire la Locul/Locuri de Consum a încetat.
- d) Alte cazuri prevazute de reglementarile aplicabile sau convenite contractual.
În cazurile prevazute la lit. a) si c), încetarea va produce efecte la expirarea a 15 zile de la transmiterea de către Furnizor a notificării de încetare si daca in aceasta perioada, clientul nu a remediat cauzele care au stat la baza notificarii de reziliere.
- 1.1.3. în mod unilateral la inițiativa Clientului, prin transmiterea către Furnizor a unei notificări de reziliere unilaterală, în cazul in care licența Furnizorului face obiectul procedurii de suspendare sau retragere;
- 1.1.4. în mod unilateral la inițiativa Clientului, prin transmiterea către Furnizor a unei notificări de denunțare unilaterală, dacă Clientul intenționează să schimbe furnizorul de energie electrică, caz în care denunțarea produce efecte la expirarea termenului legal de preaviz prevăzut pentru schimbarea furnizorului (în prezent respectivul termen este de 21 de zile) de la transmiterea de către Client a notificării de denunțare unilaterală, precum și în alte cazuri imperative prevăzute de reglementările în vigoare.
- 1.1.5. la inițiativa oricărei Părți, în cazul în care cealaltă Parte își încalcă obligațiile sale conform prezentului Contract (altele decât obligațiile de plată ale Clientului), prin transmiterea către Partea în culpă a unei notificări de reziliere unilaterală care va menționa încălcările, remediul așteptat și termenul de remediere (care nu poate fi mai mic de 5 de zile). Rezilierea va produce efecte la expirarea respectivului termen dacă încălcarea nu a fost remediată conform notificării de reziliere;
- 1.1.6. în mod automat, fără alte formalități sau intervenția instanței, în următoarele cazuri:
 - a) încetarea, indiferent de motiv, a contractelor de transport/distribuție care susțin executarea prezentului Contract; în acest caz încetarea Contractului va produce efecte la data încetării contractelor de transport/distribuție, iar Furnizorul va informa Clientul în acest sens; sau
 - b) Clientul este declarat vinovat de sustragere de energie electrică printr-o hotărâre judecătorească definitivă; în acest caz încetarea produce efecte la data la care hotărârea judecătorească devine definitivă.
- 1.1.7. Partile sunt de acord în mod ferm și irevocabil ca, în situația apariției oricărei modificări legislative sau comerciale ce ar putea influența sau modifica încadrarea sa ulterioară într-o altă categorie de consumatori decat cea in care se incadreaza Clientul la momentul semnarii prezentului contract, dar si incadrarea eventual in noi categorii de clienti plafonați sau alta categorie de plafonare sau beneficiari ai oricăror scheme de sprijin, provocând astfel i) o modificare a prețului contractual sau ii) un dezechilibru comercial Furnizorului, Contractul va fi considerat ca fiind incetat de drept în termen de 6 (sase) zile lucrătoare de la data notificării transmise de Furnizor Clientului, dacă situația o va impune. Respectiva încetare nu înseamnă denunțarea unilaterală a Contractului din partea Furnizorului, ci încetare de drept, în temeiul disp. art. 1321 Cod Civil prin acordul de voință al Părților. La încetarea Contractului, Furnizorul este liberat de obligațiile asumate, neputându-i-se solicita repararea niciunui prejudiciu existent sau viitor sau plata oricărei penalități contractuale. Incetarea Contractului se va face cu respectarea prevederilor imperative ale Regulamentului de furnizare a energiei electrice la clientii finali. Clientul declară și recunoaște că prezenta înțelegere este legală, validă și implicit opozabilă pe durata derulării relației contractuale.
- 1.1.8. Inclusiv, dar nu exclusiv, in cazul in care pretul mediu ponderat al energiei electrice aplicabil Furnizorului, la care ANRE calculează sumele de decontat de la bugetul de stat pentru furnizorii de energie electrică ca urmare a aplicarii prevederilor referitoare la plafonare, conform Ordonantei de Urgenta 27/2022 modificata prin prevederile Ordonantei de Urgenta 119/2022 cu modificarile si completarile ulterioare, nu se incadreaza pentru o perioada de o luna calendaristica in valoarea stabilita conform prevederilor legale aplicabile, Contractul de Furnizare se va considera incetat de drept in termen de 6 (sase) zile lucratoare de la data notificarii transmise de Furnizor Clientului. Respectiva incetare nu inseamna denuntare unilaterala a Contractului din partea Furnizorului, ci incetare de drept, in temeiul dispozitiilor 1321 Cod Civil prin acordul de vointa al Partilor. La încetarea Contractului, Furnizorul este

liberat de obligațiile asumate, neputându-i-se solicita repararea niciunui prejudiciu existent sau viitor sau plata oricărei penalități contractuale. Incetarea Contractului se va face cu respectarea prevederilor imperative ale Regulamentului de furnizare a energiei electrice la clientii finali. Clientul declară și recunoaște că prezenta înțelegere este legală, validă și implicit opozabilă pe durata derulării relației contractuale.

- 1.1.9. La intervenția unui caz de impreviziune definit, situație în care, în măsura în care Partile nu ajung la un acord de modificare a contractului pentru a restabili echilibrul contractual și economic al Contractului de la data semnării acestuia, incluzând recuperarea integrală de către Furnizor a tuturor costurilor suplimentare ocazionate de achiziția de energie electrică, contractul va fi considerat reziliat de drept cu acordul partilor. Clientul declară și recunoaște că prezenta înțelegere este legală, validă și implicit opozabilă pe durata derulării relației contractuale.

E. Oferta prevede un pret variabil al componentei de energie electrica activa calculata in conformitate cu OUG 27/2022

Pe perioada de aplicare a prevederilor stabilite conform Ordonanței de Urgență 27/2022 cu modificările sale ulterioare (inclusiv cele aduse de Legea 357/2022), **pretul final facturat nu va depăși plafonul (valoarea pretului final facturat) aplicabil, pentru categoria de consumator respectiva, conform reglementărilor în vigoare la momentul emiterii facturilor aferente consumului realizat.** La momentul redactării prezentei oferte, perioada de aplicare a Ordonanței 27/2022 cu modificările ulterioare este valabilă până la 31/03/2025.

Pe întreaga perioadă de aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență 27/2022, **în constituirea pretului final facturat vor avea precedența prevederile legislației în vigoare.**

La momentul întocmirii acestei oferte, în baza prevederilor Legii 357/2022 pretul final facturat de către furnizorii de energie electrică este diferit în funcție de categoria de clienți non-casnici. Astfel, se aplică pretul final facturat de:

- maxim 1000 lei/MWh pentru 85% din consumul lunar realizat la locul de consum, diferența de consum fiind facturată la pretul maxim de 1.3 lei/kWh cu TVA inclus pentru următoarele categorii de clienți: clienții întreprinderi mici și mijlocii, definite conform Legii 364/2006, pentru operatorii regionali definiți la art. 2 lit g și h din Legea 51/2006, pentru operatorii cu codurile CAEN 10, 01 și 03, pentru autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile autonome și toate entitățile publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale; institutele naționale de cercetare-dezvoltare, astfel cum sunt definite de Ordonanța Guvernului nr.57/2002, pentru alte institute publice, pentru instituțiile aparținând cultelor religioase recunoscute oficial în România.
- Pentru orice alte categorii de clienți non-casnici, pretul maxim facturat va fi de 1.3 lei/kWh sau 1300/MWh.

Respectând prevederile Legii 357/2022 și art. 14 din OUG 27/2022, structura pretului este compusă din următoarele elemente prezentate în tabelul din secțiunea curentă, în conformitate și cu regulamentul de furnizare în vigoare:

Secțiunea A. „Prețul Energiei Electrice”, care cuprinde:

- Coloana 1: prețul energiei electrice, care include componenta de achiziție a energiei electrice (inclusiv inclusiv tariful de transport - componenta de introducere a energiei electrice în rețea) și componenta de furnizare¹; unde componenta de furnizare este calculată potrivit OUG 27/2022 la 73 lei/MWh;

Secțiunea B. „Componenta De Rețea/Sistem” stabilită pe baza tarifelor reglementate pentru serviciile de rețea/sistem (distribuție, transport), care cuprinde:

¹ Potrivit art.9(3) lit.f) din Ordinul nr. 5/2023 pentru aprobarea Regulamentului de furnizare a energiei electrice la clienții finali;

- Coloana 2: tarifele reglementate pentru serviciile de rețea, respectiv: tariful pentru serviciul de distribuție a energiei electrice corespunzător nivelului de tensiune aferent punctului de delimitare dintre OD și client, tariful pentru serviciul de transport - componenta de extragere a energiei electrice din rețea și tariful pentru serviciul de sistem²;

Sectiunea C. Taxe compusa din taxe, impozite, contribuții stabilite conform dispozițiilor legale în vigoare, care e care cuprinde:

- Coloana 4: valoarea unitară a impozitelor, comisioanelor, taxelor și contribuțiilor stabilite prin dispozițiile legale³;

Suplimentar fata de prevederile art 14 din OUG 27/2022, in conformitate cu prevederile Ordinului ANRE 5/2023 evidentiem in continuare pretul de furnizare si pretul final facturat in mod distinct dupa cum urmeaza:

- Coloana 3: prețul de furnizare a energiei electrice, compus din prețul energiei electrice (Coloana 1) și tarifele reglementate (Coloana 2)⁴;
- Coloana 5: prețul final facturat fara TVA;
- Coloana 6: prețul final facturat, care include prețul de furnizare a energiei electrice (Coloana 3) și valoarea unitara a taxelor (Coloana 4)⁵;

Structura pretului final facturat plafonat de 1000 lei/MWh valabila la momentul intocmirii prezentei oferte:

Operator de rețea	Sectiunea A. Pret Energie Electrica			Sectiunea B. Componenta de rețea/sistem						Coloana 3	Sectiunea C. Taxe			Coloana 5	Coloana 6			
	Coloana 1			Coloana 2							Coloana 4							
	Pret energie activa = Componenta de achizite + Componenta furnizare (73 lei/MWh)			Tarife de transport si distributie							Pret furnizare	CertIFICATE VERZI	Cogenerare de inalta eficienta			Acciza	Pret final facturat fara TVA	Pret final facturat cu TVA
	IT	MT	JT	Componenta de extragere din rețea	Servicii de sistem	Tarif de distributie												
[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]			[lei/MWh]	IT	MT	JT	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]		
DEER - SDEE Muntenia Nord	683.51	643.54	479.60	27.72	9.17	34.72	74.69	238.63	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
DEER - SDEE Transilvania Nord	687.01	643.37	528.07	27.72	9.17	31.22	74.86	190.16	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
DEER - SDEE Transilvania Sud	688.68	655.18	532.74	27.72	9.17	29.55	63.05	185.49	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
Distribuție Energie Oltenia	675.77	633.10	512.34	27.72	9.17	42.46	85.13	205.89	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
Delgaz Grid	687.55	652.31	512.37	27.72	9.17	30.68	65.92	205.86	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
E-Distribuție Banat	698.80	659.86	551.67	27.72	9.17	19.43	58.37	166.56	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
E-Distribuție Dobrogea	689.85	648.83	520.77	27.72	9.17	28.38	69.40	197.46	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				
E-Distribuție Muntenia	703.40	661.46	549.97	27.72	9.17	14.83	56.77	168.26	755.12	71.91	9.90	3.41	840.34	1000.00				

Structura pretului final facturat plafonat de 1300 lei/MWh valabila la momentul intocmirii prezentei oferte:

Operator de rețea	Sectiunea A. Pret Energie Electrica			Sectiunea B. Componenta de rețea/sistem						Coloana 3	Sectiunea C. Taxe			Coloana 5	Coloana 6			
	Coloana 1			Coloana 2							Coloana 4							
	Pret energie activa = Componenta de achizite + Componenta furnizare (73 lei/MWh)			Tarife de transport si distributie							Pret furnizare	CertIFICATE VERZI	Cogenerare de inalta eficienta			Acciza	Pret final facturat fara TVA	Pret final facturat cu TVA
	IT	MT	JT	Componenta de extragere din rețea	Servicii de sistem	Tarif de distributie												
[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]			[lei/MWh]	IT	MT	JT	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]	[lei/MWh]		
DEER - SDEE Muntenia Nord	935.61	895.64	731.70	27.72	9.17	34.72	74.69	238.63	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
DEER - SDEE Transilvania Nord	939.11	895.47	780.17	27.72	9.17	31.22	74.86	190.16	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
DEER - SDEE Transilvania Sud	940.78	907.28	784.84	27.72	9.17	29.55	63.05	185.49	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
Distribuție Energie Oltenia	927.87	885.20	764.44	27.72	9.17	42.46	85.13	205.89	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
Delgaz Grid	939.65	904.41	764.47	27.72	9.17	30.68	65.92	205.86	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
E-Distribuție Banat	950.90	911.96	803.77	27.72	9.17	19.43	58.37	166.56	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
E-Distribuție Dobrogea	941.95	900.93	772.87	27.72	9.17	28.38	69.40	197.46	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				
E-Distribuție Muntenia	955.50	913.56	802.07	27.72	9.17	14.83	56.77	168.26	1007.22	71.91	9.90	3.41	1092.44	1300.00				

Judetele in cadrul carora opereaza operatorii de distributie sunt:

- *E-Distributie Banat*: Caras-Severin, Timis, Hunedoara, Arad
- *E-Distributie Muntenia*: Ilfov, Bucuresti, Giurgiu
- *E-Distributie Dobrogea*: Calarasi, Ialomita, Tulcea, Constanta
- *Delgaz Grid*: Botosani, Suceava, Neamt, Vaslui, Iasi, Bacau

² Potrivit art.9(3) lit.g) din Ordinul nr. 5/2023

³ Potrivit art.9(3) lit.i) din Ordinul nr. 5/2023

⁴ Potrivit art.9(3) lit.h) din Ordinul nr. 5/2023

⁵ Potrivit art.9(3) lit.j) din Ordinul nr. 5/2023

- *SDEE Transilvania Sud: Mures, Alba, Sibiu, Brasov, Covasna, Harghita*
- *SDEE Transilvania Nord: Cluj, Bistrita-Nasaud, Maramures, Salaj, Bihor*
- *SDEE Muntenia Nord: Vrancea, Galati, Braila, Prahova, Dambovita, Buzau*
- *Distributie Energie Oltenia: Dolj, Arges, Olt, Teleorman, Mehedinti, Gorj*

Toate elementele componente ale pretului final facturat sunt determinate conform prevederilor legale aplicabile la momentul derularii contractului si pot suferi modificari in functie de reglementarile aplicabile.

F. Proгноza lunara de consum & abateri ale consumului realizat de la aceasta:

Clientul se angajeaza sa comunice lunar via email, cu cel putin 10 zile lucratoare anterior inceperii lunii de livrare, consumul orar prognozat corespunzator fiecarui loc de consum, in format *.xlsx editabil conform specificatiilor indicate de Furnizor. Eventualele costuri rezultate in urma abaterilor de la prognoza de consum vor fi suportate in totalitate de catre Client. In cazul in care Clientul nu prezinta Furnizorului prognoza orara de consum conform termenului antementionat, Furnizorul va elabora o prognoza de consum pentru Client in conformitate cu datele istorice de consum ale acestuia, Clientul suportand in totalitate eventualele costuri rezultate in urma deviatilor dintre consumul realizat si prognoza orara de consum realizata de catre Furnizor in aceste conditii. Pentru claritate, Clientul va fi pe deplin responsabil pentru plata eventualelor costuri generate ca urmare a deviatiei dintre consumul realizat si cel prognozat, indiferent daca prognoza de consum este realizata de catre Client sau de catre Furnizor.

G. Facturare si plata:

- *Contravaloarea energiei electrice estimat a fi livrata pe intreaga perioada de livrare aferenta contractului de furnizare se va factura in avans, cu 35 zile calendaristice inainte de inceperea perioadei de livrare, folosind cantitatile estimate de consum pe baza istoricului de consum si pretul estimat de Furnizor pentru componenta de energie activa. *Termenul de plata al facturii de avans este de 30 zile calendaristice inainte de inceperea lunii de livrare. Plata facturii de avans in termenul indicat este o conditie efectiva de incepere a livrarii de energie.**

- *Contravaloarea energiei electrice efectiv consumate se va factura lunar prin facturi de regularizare, in baza informatiilor transmise de catre Operatorul de Distributie si in functie de momentul primirii informatiilor necesare de la acesta. In factura de regularizare, se va face regularizarea contravalorii energiei facturate in avans pentru luna de livrare corespunzatoare, precum si facturarea tarifelor reglementate mentionate anterior, precum si a taxelor si contributiilor aplicabile conform prevederilor legale. *Termenul de plata al facturilor lunare de regularizare este de 5 zile calendaristice de data la emiterii acestora.**

- *In situatia in care factura de avans si/sau factura de regularizare nu este achitata pana la data scadentei, Furnizorul va putea proceda la urmatoare actiuni individuale si/sau cumulative:*

- *de a executa garantiile bancare constituite*
- *de a initia procesul de deconectare ca urmare a neplatii facturii*
- *de a rezilia contractul de furnizare.*
- *de a factura penalitati de intarziere la plata in valoare de 1% aplicat intregii valori neplatite pentru fiecare zi de intarziere.*

- *Modalitatea de transmitere a facturilor este prin intermediul postei electronice (e-mail) la adresa comunicata de client. Alternativ, la solicitarea scrisa a Clientului, factura se poate transmite si in format fizic prin curier cu confirmare de primire, la adresa indicata de catre Client in solicitarea scrisa antementionata.*

- *Plata facturilor se poate efectua prin virament bancar in conturile indicate de furnizor in procesul de contractare.*

H. Garantii bancare:

Furnizorul are dreptul sa solicite clientului, inainte de semnarea Contractului (daca este cazul) sau pe durata executarii acestuia constituirea de garantii financiare:

Furnizorul poate solicita Clientului o garantie care sa acopere cantitatea de energie electrica estimata a se consuma de catre clientul final pentru o perioada de maximum 3 luni, la pretul energiei electrice prevazut in contract, sub forma unei Scrisori de Garanție Bancară intr-un format agreat de Furnizor, si emisa de catre o banca agreata de acesta cu rating nu mai mic de BBB-/Baa3 (S&P/Moody's/Fitch), valabila pe o perioada echivalentă cu durata contractului plus 30 zile calendaristice. Scrisoarea de garantie bancara va fi constituita de Client intr-un termen de 10 zile calendaristice de la solicitarea facuta de Furnizor. În situația în care Clientul nu va constitui garanția în condițiile menționate mai sus, prezenta Ofertă nu își va produce efectele, iar Contractul de vânzare-cumpărare energie electrică nu va intra în vigoare.

In caz de neefectuare a platii facturii de avans si/sau de regularizare pana la termenul scadentei, Furnizorul va avea dreptul de a solicita Clientului prezentarea de garantii bancare de buna de plata, sub forma unor Scrisori de Garantii Bancare, care vor acoperi contravaloarea energiei electrice estimata a se consuma de catre clientul final pentru o perioada de maximum 3 luni, la pretul energiei electrice prevazut in contract.

Garantia bancara va fi emisa in formatul agreat de Furnizor de catre o banca agreata de Furnizor, cu un rating nu mai mic de **BBB-/Baa3** (S&P/Moody's/Fitch). Clientul va constitui Scrisoarea de Garantie Bancara in 10 zile calendaristice de la solicitarea transmisa de Furnizor, iar in situatia cererii de constituire a garantiei ca urmare a neplatii facturii de avans de cel putin 2 ori pe parcursul derularii relatiilor contractuale, respectiv de cel putin 2 ori in 12 luni consecutive, Scrisoarea de Garantie bancara va fi prezentata cu cel putin 25 zile calendaristice anterior inceperii perioadei de livrare. Constituirea de catre Client a garantiilor conform conditiilor, formatului si termenelor solicitate de Furnizor reprezinta conditie de incepere a livrării, respectiv de livrare, neprezentarea acesteia reprezentand o incalcare de catre Client a obligatiilor contractuale.

Furnizorul are dreptul sa impuna majorarea valorii garantiei financiare daca clientul final isi modifica profilul de consum si/sau daca se modifica pretul energiei electrice furnizate, valabile la data constituirii garantiei financiare.

In cazul in care Scrisoarea de garantie bancara este executata ca urmare a neindeplinirii de catre client a obligatiilor de plata a facturii de avans si/sau regularizare, Clientul va fi obligat sa reconstituie valoarea Garantiei Bancare intr-un termen de maxim 10 zile calendaristice de la data scadenta a facturii de avans si/sau regularizare. Neprezentarea Garantiei Bancare in formatul si la termenele solicitate de Furnizor reprezinta o incalcare de catre Client a obligatiilor contractuale.

I. Alte prevederi:

- Denuntarea unilaterală de către Client a Contractului de furnizare se poate realiza cu o notificare prealabilă de minim 21 de zile, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare la data transmiterii notificării. Aceasta nu implică obligații financiare penalizatoare de nepreluare a cantitatilor contractate, însă va implica îndeplinirea tuturor obligațiilor de către Partii ca urmare a prestării serviciului de furnizare până la data încetării contractului, conform termenelor contractuale.
- Prezenta ofertă este aplicabilă strict persoanelor juridice, care nu se află în procedura insolvenței sau a falimentului și care se încadrează în categoria clienților de tip noncasnic mic (putere aprobată pentru locul de consum prin Avizul Tehnic de Racordare/Certificat de Racordare ≤100kW, conform prevederilor Art. 5 din Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clienții finali, aprobat prin Ordinul 235/2019 ANRE, cu modificările și completările sale ulterioare).
- Intrarea în vigoare a contractului și ca atare începerea furnizării presupune de parcursul cu succes a procesului intern de KYC („Know Your Customer”) în cadrul căruia este analizată atât bonitatea clientului cât și gradul de aderență la Codul de Business a Furnizorului, în special în ceea ce privește prevenirea și combaterea acțiunilor de corupție, terorism și spalare de bani («AML») așa cum sunt ele definite în legislația europeană și românească (de ex. Legea 129/2019). Aceasta etapă este o condiție premergătoare începerii furnizării.

- Prin acceptarea prezentei oferte și semnarea ulterioară a Contractului, Clientul este de acord în mod ferm și irevocabil, în situația apariției oricărei modificări legislative sau comerciale ce ar putea influența sau modifica încadrarea sa ulterioară într-o altă categorie de consumatori, eventual clienți plafonați sau alta categorie de plafonare, sau beneficiari ai oricăror scheme de sprijin, provocând astfel i) o modificare a prețului contractual sau ii) un dezechilibru comercial Furnizorului neconsiderat de acesta la data contractării, obligă Clientul, ca oricând pe durata derulării Contractului, să accepte încetarea de drept a Contractului, în termen de 6 (sase) zile lucrătoare de la data notificării transmise de Furnizor Clientului, dacă situația o va impune. Respectiva încetare nu înseamnă denunțarea unilaterală a Contractului din partea Furnizorului, ci încetare de drept, în temeiul disp. art. 1321 Cod Civil prin acordul de voință al Părților. La încetarea Contractului, Furnizorul este liberat de obligațiile asumate, neputându-i-se solicita repararea niciunui prejudiciu existent sau viitor sau plata oricărei penalități contractuale. **Clientul declară și recunoaște că prezenta înțelegere este legală, validă și implicit opozabilă pe durata derulării relației contractuale.**
 - Inclusiv, dar nu exclusiv, în cazul în care prețul mediu ponderat al energiei electrice aplicabil Furnizorului, *la care ANRE calculează sumele de decontat de la bugetul de stat pentru furnizorii de energie electrică* ca urmare a aplicării prevederilor referitoare la plafonare, conform Ordonanței de Urgență 27/2022 modificată prin prevederile Ordonanței de Urgență 119/2022 cu modificările și completările ulterioare, nu se încadrează în valoarea stabilită conform prevederilor legale aplicabile, Contractul de Furnizare se va considera încetat de drept în termen de 6 (sase) zile lucrătoare de la data notificării transmise de Furnizor Clientului. Respectiva încetare nu înseamnă denunțarea unilaterală a Contractului din partea Furnizorului, ci încetare de drept, în temeiul dispozițiilor 1321 Cod Civil prin acordul de voință al Partilor. La încetarea Contractului, Furnizorul este liberat de obligațiile asumate, neputându-i-se solicita repararea niciunui prejudiciu existent sau viitor sau plata oricărei penalități contractuale. **Clientul declară și recunoaște că prezenta înțelegere este legală, validă și implicit opozabilă pe durata derulării relației contractuale.**
- J. În cazul acceptării prezentei oferte, avem rugămintea să ne transmiteți o adresă angajantă, până la data expirării valabilității ofertei. În urma primirii acceptului, veți fi contactat(a) de către un reprezentant de al nostru pentru a vă solicita documentele necesare întocmirii contractului de furnizare. În vederea încheierii Contractului, Cumpărătorul va transmite Vanzătorului următoarele informații și documente:
1. Denumirea companiei.
 2. Adresa sediului social.
 3. Copie după certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului.
 4. Actul de proprietate sau alt document care atestă dreptul de folosință asupra spațiului care face obiectul locului de consum.
 5. Numărul de cont bancar, respectiv banca la care este deschis acesta.
 6. Adresa Punctului/Punctelor de Consum.
 7. Necesarul de consum aferent Perioadei de Livrare, defalcat pe ore.
 8. Documente justificative pentru încadrarea clientului în categoria careia i se aplică prezenta ofertă tip (putere aprobată prin avizul tehnic de racordare și/sau certificatul de racordare mai mică sau egală cu 100kW, conform prevederilor Art. 5 din Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clienții finali, aprobat prin Ordinul 235/2019 ANRE, cu modificările și completările sale ulterioare).
 9. Formularul KYC completat, semnat și stampilat împreună cu documentele solicitate la punctul 1 din formularul KYC.
 10. Oricare alte documente necesare conform prevederilor legale aplicabile și conform prezentei Oferte.

K. Modalitatea de acceptare a ofertei tip: prin e-mail : office.ro@axpo.com

Prin acceptarea prezentei Oferte, Clientul declara ca intelege in totalitate si fara echivoc toate prevederile expuse in aceasta, precum si toate implicatiile care deriva din aplicarea lor, exprimandu-si acordul si vointa pentru a incheia Contractul de Furnizare in conditiile prezentate. Prevederile contractului de furnizare vor fi elaborate pentru a reflecta conditiile prevazute prin acceptarea acestei oferte. Pentru mai multe informatii privind conditiile generale de contractare ale serviciului de furnizare a energiei electrice, va rugam sa consultati site-ul nostru la urmatorul link:

<https://www.axpo.com/ro/ro/afaceri/Informatii-clienti/energie-electrica.html>

Axpo Energy Romania isi rezerva dreptul de a negocia o oferta personalizata in functie de specificitatile locului/locurilor de consum apartinand unui Client in urma primirii unei cereri de oferta detaliate.

Va multumim,

Echipa Axpo Energy Romania